

*Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить детям о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей Родины, нашего Отечества. Недаром даже слова «отец и Отечество» начинаются одинаково: они близки друг другу по смыслу. Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славил своих героев — воинов, отстаивавших независимость, честь и достоинство Родины.*

В рамках тематической недели «Защитники Отечества» были подготовлены и проведены мероприятия, которые позволили ребятам узнать больше о людях защищающих нашу страну. Это занятия, чтение художественной литературы, беседы, рассматривание иллюстраций по теме, отгадывание загадок о военной технике, о разных родах войск, рисование, выставка военной техники. Воспитателем был оформлен стенд детских рисунков «Наши защитники».



ловкие, выносливые, смелые. А в подарок мальчики получили от девочек раскраски на военную тематику.

От всей нашей группы поздравляем всех настоящих мужчин с этим замечательным праздником. Хотелось бы пожелать здоровья и счастья. Будьте нужными и любимыми, сильными и смелыми!

19 февраля в нашей группе прошел спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. Праздник проходил в форме развлечения и состоял из различных эстафет. Были такие конкурсы, как «Разминка», «Перенеси снаряды», «Минное поле», «Меткий стрелок», «Полоса препятствий» и др. Дети проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они

